
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Subtitel Raadsvergadering 
Datum 26-03-2024 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter H. (Rikus) Jager 
 

  
1 
 

Opening 
 

1.a 
 

Vaststelling agenda 
 
Besluit: 

Met de aankondiging van 2 mededelingen vanuit het college en een nog te 
nemen besluit over het interpellatieverzoek wordt de agenda ongewijzigd 
vastgesteld. 
 
Mededeling wethouder Doeven over optie traject Lelylijn door Westerveld. 
Mededeling wethouder Masselink over afzien van lelieteelt aan Molenstraat 
door teler. 
 

1.a.1 
 

Interpellatieverzoek lelieteelt 
Besluit: 

Het interpellatieverzoek wordt na stemming afgewezen met stemmen voor het 
verzoek van alleen de fracties PW en PvdA. 
 

1.b 
 

Stilstaan bij de situatie in Oekraïne 
-Twee jaar na de inval in Oekraïne wil de raad kort stil staan bij de situatie in 
het land en de situatie van Oekraieners in Westerveld. 
 
Besluit: 

-De fracties PW, PvdA, VVD, GB, DSW en CDA dienen een motie in waarin steun 
en medeleven uitgesproken wordt voor deze groep mede-inwoners, waarin 
waardering uitgesproken wordt voor de onvermoeibare inzet van organisaties 
en particulieren en ambtelijke organisatie. 
-De burgemeester geeft aan dat het college in lijn is van het collegebeleid en 
dat het college met volle kracht hiermee door zal gaan. 
-De motie wordt zonder stemming unaniem aangenomen. 
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Toelichting: 

Oekraïense vluchtelingen zijn te gast en vertellen over hun situatie. 
 

2 
 

Toelating raadslid Muller von Czernicki en afscheid raadslid Oosterhuis (D66) 
 
Besluit: 

-Er wordt afscheid genomen van mevrouw Oosterhuis die sinds 1 maart 2024 
geen raadslid meer is. 
-Er wordt een commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld bestaande uit de 
heren Schoenmaker, Bruursema en Van der Weyde om de geloofsbrieven te 
onderzoeken van het nieuw benoemd raadslid voor D66, de heer Muller von 
Czernicki. 
-De commissie brengt verslag uit van het onderzoek en concludeert dat hij 
voldoet aan alle vereisten voor raadslidmaatschap en niets in de weg staat om 
hem toe te laten tot de raad. Er wordt geen stemming gewenst over deze 
toelating.  
Hierna legt de heer Muller von Czernicki ten overstaan van de voorzitter van de 
raad de verklaring en gelofte af en neemt zijn zetel in de raad in. 
 

3 
 

Vaststellen besluitenlijsten + toezeggingenlijst 
 
Besluit: 

De besluitenlijsten van de Politieke Rondes van 30 januari, 6 en 13 februari en 
12 maart 2024 worden evenals de besluitenlijsten van de raadsvergaderingen 
van 27 februari en 6 maart 2024 ongewijzigd vastgesteld. 
 
Er zijn geen aanvullingen bij de lijst van toezeggingen waarmee deze voor dit 
moment is afgedaan. 
 

4 
 

Hamerstukken 
 

4.a 
 

Benoeming lid werkgeverscommissie 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

5 
 

Omgevingswet hoofdstuk integreren in de participatieverordening 
(spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
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6 
 

Vaststelling bestemmingsplan Leggeloo 49 Dwingeloo (spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

7 
 

Vaststelling bestemmingsplan Oeveraseweg 27 Havelte (spreekrecht) 
Het ontwerp bestemmingsplan heeft t/m 24 januari 2024 ter inzage gelegen. 
Er zijn geen zienswijzen ingediend. 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

8 
 

vaststelling bestemmingsplan Veendijk 47 Havelte (spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

9 
 

Vaststelling bestemmingsplan Schoolstraat 18 Uffelte (spreekrecht) 
Van 7 december tot en met 17 januari heeft het ontwerp bestemmingsplan ter 
inzage gelegen. De volgende stap in de bestemmingsplanprocedure is een 
besluit van de raad over de vaststelling van het bestemmingsplan. 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

10 
 

Ontwerp verklaring van geen bedenkingen Juliana Bernhardweg 7 Dwingeloo 
(spreekrecht) 
Procedure om het gebruik als reguliere woning toe te staan bij een pand dat 
bestemd is als recreatiewoning. Vloeit voort uit een principebesluit van het 
college dat in 2019 is genomen. 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

11 
 

GR wijziging Vaststelling aanpassing GR SSC-ONS (spreekrecht) 
Op 1 juli 2022 is de Wet Gemeenschappelijke Regelingen (Wgr) gewijzigd. Als 
gevolg daarvan moet elke gemeenschappelijke regeling uiterlijk 1 juli 2024 in 
overeenstemming zijn gebracht met de actuele Wgr. Daarnaast heeft het 
college van Ommen op 9 oktober j.l. een verzoek tot toetreding gedaan. 
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Op 30 januari 2024 heeft de raad besloten geen zienswijze in te dienen. Ook 
vanuit de ander partners van SSC-ONS is geen zienswijze ingediend zodat 
aangepaste gemeenschappelijke regeling nu ter besluitvorming kan worden 
aangeboden aan de raad. 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

12 
 

GR wijziging  Samenwerkingsorganisatie Publiek Vervoer Groningen Drenthe 
(spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

13 
 

Gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Drenthe, wettelijke aanpassing 
(spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

14 
 

GR Wijziging RUD (spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

15 
 

Wijziging gemeenschappelijke regeling VRD (spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

16 
 

Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Drenthe (spreekrecht) 
 
Besluit: 

Geen stemming gewenst, conform besloten. 
 

17 
 

Vragenuur 
 

-De heer Van de Kasteelen stelt namens PW en PvdA vervolgvragen over 
voedselbossen 
-De heer Schoenmaker stelt namens DSW vragen over de toewijzing van 
woningen voor het project Olde Schoelplein Diever 
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18 
 

Sluiting openbare deel van de vergadering 
 

19 
 

Niet openbaar: vaststellen besluitenlijst niet openbare raadsvergadering van  
6 maart 2024 
De besluitenlijst is in beslotenheid ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

20 
 

Sluiting 
 

 
Vastgesteld in de vergadering van 23 april 2024 
 
 
 
Griffier              Voorzitter 
R. Weernekers     R. Jager 
 


